

HDFC Bank Ltd. HDFC Bank House, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai - 400 013. CIN: L65920MH1994PLC080618

HDFC Bank Certified as 'Great Place To Work' for the Year 2024-2025 by Great Place to Work Institute.



HDFC Bank has been certified as 'Great Place to Work' by Great Place to Work Institute. The certification is the result of an anonymous employee survey conducted by the third-party global authority on recognising high-trust and performance culture at workplaces.

This recognition acknowledges the Bank's commitment towards fostering a culture of camaraderie, fairness, respect, pride, and credibility amongst its employees. HDFC Bank was also certified as 'Great Place to Work' for 2020-21, 2021-22 and 2023-24.

Great Place To Work Institute audits a company's human resource practices and policies and its methodology is considered the Gold Standard for defining workplaces across businesses, academia and government organizations. All participating organizations undergo a rigorous assessment.

Published Date: 22nd March 2024